

Нам отвечают

„Нужды периферийных театров“

Так называлась опубликованная в «Ташкентской правде» корреспонденция о нуждах колхозно-совхозных театров области.

Министерство культуры Узбекской ССР сообщило редакции, что в настоящее время к зданию Мирзачульского театра пристраивается фойе, для оборудования зала выделено 200 стульев. В Янги-Юльский театр назначен главный режиссер. Театрам выделено по одной грузовой автомашине для обслуживания колхозов и совхозов выездными спектаклями.

Принимаются меры к укреплению творческих коллективов периферийных театров.